
Látássérültek és más fogyatékkal élők speciális sport napja

 A  Fehér  Bot  Alapítvány  Rehabilitációs  és  Oktatási  Központjának  
hajdúdorogi  intézménye  2010.  szeptember  24-én  speciális  sport  napi 
rendezvényre  invitálta  a  látássérülteket  és  más  fogyatékkal  élőket  a 
hajdúdorogi Szent Bazil Oktatási Központ Sportcsarnokába. 

A  rehabilitációs  intézmény 
vezetője  Kerékgyártóné  Kiss  Ilona 
köszöntőjében  elmondta,  hogy  már 
második alkalommal rendezték meg ezt a  
jó  hangulatú  eseményt  a  sorstársak 
számára,  amit  a HBMÖ.  Művelődési,  
Sport  és  Civil  Kapcsolatok  Bizottsága 
támogatott.  Dr. Szabó Miklós a Fehér 

Bot Alapítvány elnöke  is hangsúlyozta megnyitó beszédében, hogy mennyire 
fontos a mozgás felgyorsult világunkban a látássérült emberek számára is, hisz 
teret kell adni ahhoz, hogy kimozdítsuk sorstársainkat a négy fal közül, hogy ők 
is teljes életet élhessenek. Ezek azok a rendezvények, amikor együtt játszhatnak, 
szórakozhatnak más fogyatékkal élő embertársaikkal és együtt szurkolhatnak és 
örülhetnek  egymás  sikereinek.  Csige  Tamás  Hajdúdorog  polgármestere is 
megtisztelte  az  eseményt  jelenlétével,  majd  kiemelte  ennek  a  sport 
rendezvénynek a fontosságát  illetve a Fehér Bot Alapítvány Rehabilitációs és 
Oktatási  Központjának  kiemelkedő  munkáját  a  látássérültek  rehabilitációját 
illetően. A meghívott vendégek között jelen volt még  Tóth Mihály a Megyei 
Közgyűlés  tagja,  Kranyik  László  települési  képviselő. Felajánlásaikkal 
segítették a rendezvény lebonyolítását Orosz Imre Miklós szikvizes, települési 

képviselő  és  Szilágyi  Sándor  egyéni 
vállalkozó. A  sport  délután  versenyszámai 
előtt  a  Salida  Táncstúdió  hajdúdorogi  
csoportjának táncbemutatójára majd 
Leleszné  Mátyás  Andrea  gyógytestnevelő 
zenés bemelegítőjére  került sor. A játékos és 
speciális sor és váltóversenyekre hét nyolcfős 
csapat  jelentkezett.  Képviseltette  magát 

Hajdúdorogról  a  Halmozottan  Sérült  
Gyermekekért  Közhasznú  Alapítvány,  az 
Észak-hajdúsági  Támogató  Szolgálat,  a 
R.O.K.  hajdúdorogi  intézménye,  a  Helen 
Keller  Támogató  Szolgálat  debreceni  
csapata,  a  hajdúnánási  Segítséggel  Élők 
Alapítványa, a R.O.K. nyíregyházi intézménye 
és  a  Szabolcsi  Támogató  Szolgálat.  Kilenc 
versenyszámban  mérhették  össze  ügyességüket  a  csapatok  látó  segítő 
közreműködésével,  mégpedig  labdaadogatás  fejek  fölött  és  lábak  alatt, 
váltóverseny medicinlabdával, akadályokon történő átjutás, pingponglabdavivő 



verseny,  labdavezetés  partvissal,  homlokokhoz  szorított  labdavivő  verseny 
párban,  tekejáték  és  célba  dobó verseny  hang irányába.  Pihenés  képpen  egy 
össznépi  kalaptáncoltató  versenyre  is  sor  került.  A  délután  programját 
színesítette  az  eredményhirdetésig  a  Hajdúdorogi  Hagyományőrző  Íjász  
Egyesület  bemutatója, ahol  különböző  harcmódozatokkal  és  lövésformákkal 
ismerkedhettek  meg  az  érdeklődők.  A játékos  sportvetélkedő  aranyérmese  a 
hajdúnánási  Segítséggel  Élők  Alapítvány  csapata  lett,  akik  Csige  Tamás 
polgármester  úr  sporteszközök  ajándékcsomagját  vehették  át.  Ezüstérmesek 
lettek  a  Helen  Keller  Támogató  Szolgálat  debreceni  csapata.  Bronzérmeket 
vehettek át a R.O.K. hajdúdorogi intézményének csapata, akik Kranyik László  
képviselő úr ajándékcsomagját kapták.  Természetesen minden csapat részesült 
ajándékban,  de  ezek  mellett  külön  díjat  kaptak  a  hajdúdorogi  Halmozottan 
Sérült  Gyermekekért  Közhasznú  Alapítvány  csapattagjai  Szólláth  Tibor  a 
Megyei Közgyűlés alelnökének felajánlásában.

Sikeresnek  mondható  ez  a  sportrendezvény,  hiszen  a  játék  öröme,  a 
szabadidő  hasznos  eltöltése,  a  társas  kapcsolatok  erősítése  volt  a  cél  sok 
mozgással  és  színvonalas  bemutatókkal  fűszerezve  a  Fehér  Bot  Alapítvány 
Rehabilitációs és Oktatási Központ hajdúdorogi intézménye részéről. Köszönet 
a sok támogatónak és a Szent Bazil Oktatási Központnak, hiszen már második 
alkalommal biztosított helyet a látássérült és más fogyatékkal élőknek ehhez a 
rendezvényhez.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

/a képeken a játékosok és a nyertes csapat láthatóak „Segítséggel Élők Alapítvány”/


